S32

éﬂé 4x

PrénoOmM: v v v v v vttt e e tteeeenns Date: vvviii e
: Calcul mental
. Complete ‘
45 +45 =50 97 +2%= 50 16 +21=50 3+47=50
32 + %= 50 52 + %= 60 41 +49= 60 19+4/=60
5 +33 = 60 22 + 2} 60 83 +47=100 78 +22=100
25 + %= 100 8 +92= 100 54 + b= 100 33 +67=100
2 Effectue les calculs suivants.
47 +19 =66 47-19=2¢ 48+21 =69 48-21
- 2%
51 + 29 =80 51 =29= 22 61+31 =92 61%—31
50+ 19=69 50-19 = oA 60 + 31 = 441 60 31
69 + 29 =A% 69-29 =40 49 + 31 = 89 29-31
Xow=Z
3 Compléte les étiquettes de ce circuit. — signifie + 19 et + signifie = 21
22 | —[402]— [A2A4 | — [Ab4o | — [A59
Y y Y : Y
c2 |— [ §A |—| 100 |— [AA49 [— | 420
Y Y y y [
4 A —> | 60 —> | 79 —> | 98 — 17
IXEOEI® Un nombre... des produits A% =Ax 1
[64 =%;<%_J (j‘}) Trouve toutes les fagons de décomposer 4/( :A '25(((’
Ty, Nt les nombres suivants en produit
Trouve toutes les solutions possibles. | de deux nombres :
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